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АНКЕТА С ЦЕЛ ПОЛУЧАВАНЕ НА ИНТЕРЕС ЗА СПОНСОРСТВО НА ПРАЗНИКА 

НА ИТАЛИАНСКАТА РЕПУБЛИКА, СЪБИТИЯ, СВЪРЗАНИ С ОБИКОЛКАТА НА 

ИТАЛИЯ, И ДРУГИ ИНИЦИАТИВИ, ПЛАНИРАНИ ЗА 2026 Г. ОТ ПОСОЛСТВОТО 

НА ИТАЛИЯ В СОФИЯ 
 

С това обявление посолството на Италия в София възнамерява да покани дружествата и публичните 

и/или частните организации, които са заинтересовани да подкрепят – чрез спонсорство – 

организирането на честванията за Празника на Италианската република, събитията, съпътстващи 

Джиро д'Италия, и други инициативи, които ще бъдат организирани от това дипломатическо 

представителство през 2026 г. Събитията ще се проведат в резиденцията на посланика на Италия или 

на избрани места в София и други големи градове в България, което ще им придаде един изключително 

ексклузивен характер. 

  

А. ХАРАКТЕРИСТИКИ И ОСНОВНИ ЕЛЕМЕНТИ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯТА ЗА 

СПОНСОРСТВО И ДОГОВОРА 

 

Офертите могат да включват финансово (под формата на финансова помощ) или техническо 

спонсорство (под формата на доставка на стоки и/или услуги). 

Спонсорството има за цел да осигури ресурси, които да допринесат за изпълнението на планираните 

инициативи по случай честванията на Празника на Италианската република, събитията, 

свързани с Джиро д'Италия, и други инициативи, организирани от посолството на Италия в София 

през 2026 г. Отношенията между Посолството (Спонсориран субект) и Спонсора ще се регулират от 

отделни договори, сключени в съответствие с действащото италианско законодателство. 

Спонсорът носи отговорност за всички евентуални разходи, свързани с плащането на данъци, такси 

или възнаграждения под всякаква форма, предвидени от националните или местните закони или 

разпоредби, произтичащи от изпълнението на договора. 

 

Б. ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СПОНСОРА И СПОНСОРИРАНИЯ 

 

Оферти за спонсорство могат да бъдат представяни от публични и частни дружества и/или 

организации, асоциации и фондации с нестопанска цел, както и от лица, желаещи да популяризират 

своя имидж чрез сътрудничество с посолството на Италия в София чрез принос към организирането 

на определени събития на тази дипломатическа мисия през 2026 г., включително честванията на 

Празника на Италианската република, събития, свързани с Джиро д'Италия, и други инициативи. 

 

По-долу е предоставен списък, който включва, но не се ограничава само до някои от инициативите, 

които посолството възнамерява да осъществи през 2026 г.: 

 

1. Прием, организиран по случай Празника на Италианската република (3 юни 2026 г.); 

2. 11-о издание на Седмицата на италианската кухня по света (ноември 2026 г.); 

3. Годишен концерт на учениците от Майсторския клас на българо-италианското сопрано Райна 

Кабаиванска (есен 2026 г.); 

4. Четвърто издание на международния флейтов конкурс „Моиз“, ръководен от проф. д-р Луиза 

Село от Нов български университет (есен 2026 г.); 

5. Дейности за насърчаване на велосипедната икономика , устойчивата мобилност и италианското 

ноу-хау във връзка с Големия старт на Джиро д'Италия 2026 в България (май 2026 г.); 

6. Събития, свързани с дизайн и мода (датите ще бъдат уточнени допълнително); 
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7. Участие в събития с научни цели (датите ще бъдат уточнени допълнително). 

 

Посолството се ангажира да осигури популяризирането на имиджа и дейностите на организациите, 

посочени като спонсори , като им осигури широко признание и видимост. 

По-конкретно, Спонсорираната страна ще предостави възможност за включване на логото/марката на 

Спонсора в рекламни материали, изготвени от посолството (печатни и дигитални, включително, но не 

само, преносими носители за реклама, презентиране на стоки, прожекции, флаери, покани, плакати, 

новини на уебсайта/в социалните медии на посолството и др.), ще предостави определен брой покани 

за клиентите/контактите на Спонсора за участие в планираните събития и ще обяви публично 

финансовия принос. Други методи за популяризиране на имиджа на Спонсора могат да бъдат 

допълнително договорени, по взаимно съгласие, в договора.  

 

В. ИЗБОР И ПРАВО НА ОТКАЗ НА ОФЕРТИ 

 

Получените предложения за спонсорство ще бъдат разгледани от посолството. 

Допуска се участието на един или повече спонсори във всяко събитие за популяризиране или за 

създаване на контакти, организирано от посолството, и никой спонсор не може да претендира за 

ексклузивност. В тази връзка няма максимален лимит за броя на допустимите спонсори за всяко 

събитие за популяризиране или за създаване на контакти и фактът, че едно и също събитие е 

финансирано от множество спонсори от един и същи и/или различен вид, не може да представлява 

предмет на спор. Само в случаи на съвместно присъствие на Спонсори с един и същ предмет на 

дейност, споразумението за спонсорство може да съдържа специфични клаузи в това отношение, 

договорени с партньорите. 

Това обявление и предложенията за спонсорство не се считат за обвързващи за посолството на 

Италия в София и следва да се разбират като насочени към получаване на оферти за спонсорство от 

потенциално заинтересовани участници. 

 

Посолството, в съответствие с принципите на икономичност, ефективност, безпристрастност, равно 

третиране, прозрачност и пропорционалност, си запазва правото да откаже всяка оферта за 

спонсорство, ако по свое усмотрение: 

а) смята, че това противоречи на общите принципи на италианската правна система или е забранено от 

закона; 

б) смята, че естеството на спонсорството или дейността на спонсора е несъвместимо с 

институционалната роля на самото посолство; 

в) смята, че предложението за спонсорство не е съвместимо с целите на инициативите, посочени в 

настоящото обявление; 

г) смята, че може да възникне конфликт на интереси с извършваната дейност и/или смята, че 

спонсорството е вероятно да създаде конфликт на интереси между публичната дейност на служителите 

и тяхната лична сфера; 

д) забелязва в рекламното съобщение евентуална вреда или щета за неговия имидж или на неговите 

инициативи, на имиджа на Италианската република и/или на Министерството на външните работи и 

международното сътрудничество; 

е) счита офертата за неприемлива поради съображения за обща целесъобразност, като взема предвид и 

обичаите и традициите на страната на акредитация, или защото противоречи на италианското 

законодателство относно обществените поръчки; 

ж) спонсорството се отнася до пропаганда от политически, синдикален, философски или религиозен 

характер, реклама, пряко или косвено свързана с производството или разпространението на тютюн, 

порнографски материали или такива със сексуален подтекст, обидни послания, включително изрази на 

фанатизъм, расизъм, омраза или заплахи и, по-общо, всички изрази, противоречащи на законите и 

принципите на италианската правна система. 

 

Всички спорове, които не могат да бъдат разрешени по взаимно съгласие, ще бъдат отнесени до 

Римския съд. 
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Г. СПЕЦИФИЧНИ ДОГОВОРНИ КЛАУЗИ 

 

Споразумението за спонсорство ще включва специална клауза, позволяваща на посолството да 

прекрати споразумението по причини, свързани с външната политика, при поискване, без никакви 

условия или ограничения. Посолството няма да носи отговорност, ако извънредни и/или форсмажорни 

обстоятелства, или във всеки случай обстоятелства извън неговия контрол, попречат на провеждането 

на събитията, обхванати от споразумението за спонсорство. 

 

 

Д. УСЛОВИЯ ЗА ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ 

 

Предложението за спонсорство, което автоматично предполага приемане от страна на Спонсора на 

условията, посочени в настоящото обявление, трябва да бъде изпратено – в писмена форма – по имейл 

на ambsofia.amministrazione@esteri.it и, с копие, на адреса ambsofia.commerciale@esteri.it (посочете в 

„относно“: ОФЕРТА ЗА СПОНСОРСТВО 2026 ). 

Офертата, подписана от законния представител в случай на юридически лица, трябва да бъде подадена 

чрез формуляра, приложен към това обявление (Приложение 1), в съответствие с очакваното време на 

изпълнение на предложените културни събития и във всички случаи не по-късно от 30 юни 2026 г.  

За допълнителна информация и разяснения относно това обявление, моля, свържете се с 

административния офис на посолството на Италия в София на следния имейл адрес: 

ambsofia.amministrazione@esteri.it . 

Обработка на лични данни съгласно Регламент (ЕС) 2016/679: Спонсорът дава съгласие за обработката 

на личните данни единствено с цел административно управление на офертата за спонсорство. 

Администраторът на данни е Министерството на външните работи и международното сътрудничество 

(MAECI), което в този конкретен случай действа чрез посолството на Италия в София, имейл: 

ambsofia.amministrazione@esteri.it .  

 

София, 13 март 2026 г. 
 

 

 

 

Посланикът 
 

Марчело Апичела 
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